
    

 
 

 

POROČILO O IZVEDBI SEDMEGA USPOSABLJANJA 

Izvedba programa usposabljanja za mlade Premagajmo prekarnost, (z)gradimo 
stabilno prihodnost v Kariernem središču Ljubljana, 3. 12. 2025 

V Kariernem središču Zavoda RS za zaposlovanje v Ljubljani je v sredo, 3. 12. 2025, 
potekalo novo izobraževalno srečanje za mlade, ki ga je ponovno pripravil Inštitut IRDO 
znotraj projekta Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih – pilotni projekt – 
Inštitut IRDO. Program je bil izveden v okviru projektnih aktivnosti za mlade med 15. in 
29. letom starosti, z namenom krepitve njihove pripravljenosti na vstop na trg dela ter 
boljšega razumevanja sodobnih izzivov zaposlovanja. 

Osrednja tema srečanja je bila prekarnost, pojem, s katerim se mladi vse pogosteje 
srečujejo ob prvih zaposlitvah. Razmišljali smo o tem, kaj ta izraz pomeni v praksi, kakšna 
tveganja prinašajo negotove oblike dela ter kako lahko posameznik na svoji karierni poti 
zaščiti svoje pravice. Pri razlagi zakonodaje ob raznolikih oblikah zaposlitev smo se 
dotaknili tudi poslanstva poklicev, ki ga mladi pogosto navajajo kot pomembno usmeritev 
pri izbiri bodočega dela. 

Delavnico je obiskalo deset udeležencev, ki so aktivno sodelovali v razpravi, izmenjali 
izkušnje ter zastavili nekaj vprašanj. Še posebej smo se posvetili primeru iz prakse, ko je 
ena od udeleženk spregovorila o mobingu na svojem delovnem mestu. Skupaj smo 
analizirali, kako prepoznati takšno situacijo, komu jo prijaviti in katere organizacije lahko 
nudijo pomoč v primeru kršitve pravic ali neprimernega odnosa delodajalca. 

V nadaljevanju smo govorili o pripravi življenjepisa, tipičnih vprašanjih na zaposlitvenih 
razgovorih in načinih iskanja zaposlitvenih priložnosti. Mladi so si ogledali tudi 
videoposnetek spletnega intervjuja s podjetnico, ki je predstavila svojo zgodbo, poudarila 
pomen vztrajnosti ter opozorila na izzive, s katerimi se posamezniki srečujejo ob začetku 
samostojne kariere. 

V evalvacijah so udeleženci zapisali, da je bilo usposabljanje zelo zanimivo, pozitivno 
naravnano, informativno ter polno koristnih vsebin. Pohvalili so dvosmerno komunikacijo 
ter uporabnost pridobljenih informacij.  

Ob zaključku srečanja smo mladim ponudili možnost brezplačnega individualnega 
svetovanja, ki jim je na voljo v času vključenosti v projekt. Projekt sofinancirata 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje ter Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada 
plus. Več informacij najdete na spletnem portalu https://evropskasredstva.si/. 
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Z novim usposabljanjem nadaljujemo prihodnji teden, prav tako vabimo interesente, da 
se povežejo z nami za prijave v prihodnjem letu, saj se projekt izvaja do konca leta 2026. 
Za vse dodatne informacije ter napovedi nadaljnjih aktivnosti lahko mladi obiščejo našo 
spletno stran https://www.irdo.si/prekarnost/, kjer bodo sproti objavljeni termini in 
vsebine prihajajočih dogodkov.  

Ob tej priložnosti se ponovno zahvaljujemo ZRSZ OS Ljubljana za uspešno sodelovanje 
ter podporo pri izvedbi programa. 

Veselimo se novih srečanj ter grajenja novih priložnosti za mlade. 

 

 

https://www.irdo.si/prekarnost/


    

 
 

 

 

 

Zapisala: Anita Marinko - vodja projekta Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih - 
pilotni projekt - Inštitut IRDO 


